

Sajtóközlemény

Kedvezményezett: Enying Város Önkormányzata
Projekt címe: Zöld Város, Enying
Projekt száma: TOP-2.1.2-15-FE1-2016-00004
Európai Uniós támogatás összege: 529.035.059 Ft
Egyéb támogatás: 45.464.941 Ft
Nem elszámolható költségek: 68.533.831 Ft
Megvalósítás tervezett ideje: 2017.06.02.-2023.12.31.

A projekt bemutatása:

A „Zöld Város, Enying” program célja a város kék- zöld infrastruktúrájának a rehabilitációja, visszaállítása az elsődleges cél, olyan városi területek fejlesztése által, melyeknek várhatóan nagy hatása lehet a helyi turizmusra, gazdaságra, kulturális életre.

A fejlesztés hatására létrejött az akcióterület súlypontjában egy Zöld Város Központ, amely a fejlesztendő területeket kiszolgálja, valamint a program közösségi és gazdaságélénkítési elemeinek teret biztosít egy használaton kívüli épület átalakításával. A program Enying teljes lakosságának számára zöld központot eredményez.

A tó célja, hogy az Öreghegy újra Enying szerves része legyen, az oda vezető út rendezetté és vonzóvá váljon.

Programelemek: Főtér kialakítása, Víztorony alatti zöldterület integrálása a Petőfi parkba, Petőfi park rehabilitálása, Petőfi park és Cinca völgyének összekötése új szolgáltató és közösségi funkcióval, Dísztó kialakítása, a város Főútjának integrálása a zöld infrastruktúrába, a Petőfi Park feltárása.

Beavatkozások: Szabadság tér és Petőfi park átalakítása, zöld és burkolt felületek megújítása, zöldfelületek létesítése, városklíma javítása érdekében vizes elem elhelyezése, játszótéri funkciók kialakítása.

Egy új, rendezett főtér alakul ki, nagy zöld felületekkel, fákkal és közvilágítással, mely tiszteletben tartja a város történelmét – feltárja a kastélyt-, és egy nagy központi helyet hoz létre. A Cinca patak medrének természet közeli rehabilitációja, Petőfi park és Cinca völgyének összekötése új szolgáltató és közösségi funkcióval: A központ telke átjárást biztosít a Cinca patakhoz, a park sétaújtjai ide vezetnek. Az építkezések előtt öreg és tájidegen fákat ugyan szükséges volt eltávolítani, de projekt keretében sokkal több új fa került elültetésre.